АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТАТАРСКА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>25.11.</u> 2021 г. № <u>57</u>2

О проведении продовольственной ярмарки

В соответствии со ст.11 Федерального закона от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Татарска Новосибирской области и с целью обеспечения жителей города качественными продуктами питания, повышения доступности продукции местных сельхозпроизводителей:

- 1. Отделу экономики, имущества и земельных отношений администрации города Татарска Новосибирской области организовать 11 декабря 2021 года с 11 до 15 часов проведение продовольственной Ярмарки по реализации излишек сельскохозяйственной продукции (далее Ярмарка) на площади по адресу: г. Татарск, ул. Ленина,74-б.
 - 2. Утвердить план мероприятий по организации Ярмарки (приложение 1).
- 3. Утвердить ассортимент товаров, реализуемых на Ярмарке (приложение 2).
- 4. Предоставление торгового места на Ярмарке осуществляется на безвозмездной основе.
- 5. Рекомендовать МО МВД России «Татарский» обеспечить охрану общественного порядка в месте проведения Ярмарки.
- 6. Отделу организационно-контрольной, кадровой и правовой работы администрации города Татарска Новосибирской области опубликовать данное распоряжение в Бюллетене органов местного самоуправления города Татарска Новосибирской области и разместить на официальном сайте администрации города Татарска Новосибирской области в информационнотелекоммуникационной сети "Интернет" www. admtatarsk. nso.ru.
- 7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации города Татарска Новосибирской области Л.Л. Кузнецову.

Глава города Татарска Новосибирской области 4

А.В. Сиволапенко

Приложение №1 к постановлению администрации города Татарска Новосибирской области от ______ 2021г. № 572

План мероприятий по организации продовольственной Ярмарки по реализации излишек сельскохозяйственной продукции

No	Мероприятия	Сроки исполнения	Ответственный
nn			
1.	Информирование и приглашение участников Ярмарки и жителей города Татарска Новосибирской области	с 25 ноября по 06 декабря 2021	Отдел экономики, имущества и земельных отношений администрации
2.	Подготовить площадь в районе детской площадки по адресу: г. Татарск, ул. Ленина,74-б, для проведения Ярмарки	До 9-00 час. 11.12.2021	Администрация города Татарска, МКУ «УБ и ХО» города Татарска
3.	Организовать озвучивание и музыкальное сопровождение Ярмарки	с 9-00 до15-00 час. 11.12.2021	«Городской дом культуры» -филиал МАУ РДК «Родина» Татарского района (по согласованию)
4.	Разместить участников Ярмарки в соответствии со схемой размещения, утвержденной отделом экономики, имущества и земельных отношений администрации города Татарска Новосибирской области	с 9-до 10 час. 11.12.2021	Администрация города Татарска, отдел экономики, имущества и земельных отношений
5.	Осуществление ветеринарного контроля на Ярмарке	с 9-00 до15-00 час. 11.12.2021	ГБУ НСО «Управление ветеринарии Татарского района НСО» (по согласованию)
6.	Обеспечение охраны общественного порядка в месте проведения Ярмарки	с 9-00 до15-00 час. 11.12.2021	МО МВД России «Татарский» (по согласованию)

Приложение №2 к постановлению администрации города Татарска Новосибирской области от 25/14 2021г. № 572

Ассортимент товаров, реализуемых на продовольственной Ярмарке по реализации излишек сельскохозяйственной продукции

No	Ассортимент товаров	
пп		
1.	Мясо, мясная продукция	
2.	Молоко, молочная продукция	
3.	Рыба свежемороженая	
4.	Хлеб, хлебобулочные изделия, кондитерские изделия	
5.	Мясо птицы	
6.	Ягоды, грибы, орехи, травы	
7.	Мед	
8.	Масло подсолнечное, рыжиковое	